

无愧于人民的信赖

——党中央、中央军委指挥军队和武警部队四川芦山抗震救灾纪实

□人民日报记者 苏银成
新华社记者 贾永 李宜良
解放军报记者 刘声东 陈国全

一幅航拍的灾后影像图,清晰显示着灾区的每一处灾情、险情;一幅画满箭头的兵力部署图,准确标注着救灾部队的每一步兵力投送和救灾进展——出动军队和武警部队、民兵预备役人员1.9万余人,救治受伤群众1万余人次,转移被困群众4.6万余人,搭建帐篷1.5万余顶……

四川省芦山县城一处废墟旁的成都军区抗震救灾联合指挥部前指,一派紧张气氛。这座小小的野战帐篷,成了震后军队和武警部队抗震救灾的一线神经中枢。

这里,见证了党中央、中央军委和习近平主席心系灾区、情系人民的情怀;

这里,记录了习近平主席和中央军委挥师三军、科学用兵、高效救援的决策部署;

这里,又一次把人民军队听党指挥、能打胜仗、作风优良的时代形象定格在了一个值得铭记的历史瞬间。

灾情紧,军令急,一支支劲旅和专业救援力量向着震中挺进——
人民的呼唤永远是子弟兵前进的方向

从强烈地震发生的那一刻起,被掩埋在废墟下的生命,在震后亟待救援的群众,无时无刻不牵动着党中央、国务院、中央军委,无时无刻不牵动着总书记的关心。

获悉灾情,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平当即作出重要指示,强调要把抢救生命作为首要任务,千方百计救援受灾群众,科学施救,最大限度减少伤亡。要求军队和武警部队迅速投入抗震救灾第一线。各救灾部队要发扬我军能打仗、打胜仗的精神,全力抢救被困群众,全力救治伤员,努力防范次生灾害,积极配合地方做好受灾群众安置、灾区社会稳定等工作。同时,各救灾部队一定要注意自身安全防护。

危难之际,党和人民在一起;生死关头,军队和人民在一起!

当天中午,中央军委召开紧急专题会议,传达学习习近平主席重要指示和党中央、国务院有关部署要求,研究紧急应对芦山地震措施,部署军队和武警部队参加抗震救灾各项工作。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙主持会议并讲话,正在外地考察调研的中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮对部队参加抗震救灾提出要求。

军队和武警部队应急机制迅即启动,总参、总政联合下发指示,将党中央、中央军委和习近平主席的决策部署,火速下达到任务部队。

总参谋部科学调集兵力驰援灾区,加强统筹协调,组织所属专业力量提供信息支援保障;

总政治部及时发出抗震救灾中政治工作指示,搞好思想动员和宣传报道,积极为救灾部队解决实际问题;

总后勤部火速调集帐篷、食品、药品等物资,派出医疗救援力量,开展伤员救治、卫生防疫等工作;

总装备部为救灾部队紧急补充所需装备器材,下拨维修经费,跟进搞好保障……

驰援灾区,全力以赴;抢救生命,刻不容缓。大地震颤,楼宇倾斜。20日上午8时02分,正在会操的武警四川省总队芦山中队官兵与强震不期而遇。

一班班长郭季平立刻敲响警报。随着中队队长陈发湖下达紧急命令,中队22名官兵迅速集合起来,兵分两路赶赴县城参与救援——这也是地震发生后,最早投入救灾的队伍。

同一时间,四川省军区雅安军分区、武警雅安市支队组织所属官兵就地展开救援。

震后第10分钟,成都军区召开抗震救灾作战部署会,一道道指令从作战指挥室接连发出,第58分钟,军区前进指挥组已进入灾区。

灾情,就是命令;时间,就是生命。一支支劲旅和军队专业救援、医疗队伍从成都、邛崃、阿坝,从北京、云南、重庆出发,向着同一个方向紧急开进,一场与时间赛跑、同死神抗争的大救援瞬间拉开帷幕。

地震发生不到半个小时,经历过汶川地震的

四川省预备役综合应急救援大队、成都市民兵综合应急救援大队、黑水县民兵携带生命探测仪等专业救援装备和搜救犬,紧急奔赴灾区展开救援。

上午10时,成都军区第13集团军某炮兵团450多名官兵,以摩托化方式向芦山疾进。

陆上,第13集团军某工兵团,武警水电、交通、黄金部队,第三军医大学、第四军医大学医疗队等,从铁路、从公路,向着灾区紧急开进。

空中,海军遥感飞机、空军侦察机接连飞临震区,灾情信息以最快的速度源源不断汇集到指挥部。远程运输机、陆航直升机搭载第14集团军某工兵团、第38集团军某工兵团和武警总医院等单位的救援人员、专业装备紧急起飞。

大型挖掘机到了,生命探测仪到了,X光机到了……一场大规模的地震救援行动,迅即展开,经历了汶川抗震救灾、玉树抗震救灾,人民军队的快速反应、应急机动能力和专业化水平明显提高。

当人民需要的时候,与人民心连心、同呼吸、共命运,子弟兵第一时间出现在震后的废墟上,出现在受灾群众最需要的地方。

“真没想到,部队行动得这么快。”远在新疆库尔勒打工的骆大斌,得知家乡地震,心急如焚。刚到中午,就得知了在震中受伤的儿子已被转运到军队医院救治。

德国《法兰克福汇报》报道,解放军多个军兵种在第一时间向震区派遣救援力量,作为最具战斗力的国家强力机器,成为了抗震救灾的骨干力量。

抗震救灾进入关键时刻,24日下午,中央军委召开军队和武警部队参加四川芦山抗震救灾工作电视电话会议,传达学习习近平主席重要指示和中央政治局常委会议精神,部署进一步做好军队和武警部队抗震救灾工作任务。

肩负着党中央、中央军委和习近平主席的信任与厚望,救灾部队发挥生力军和突击队作用,不怕疲劳、连续作战,冲锋在前,勇挑重担,以实际行动书写着对党和人民的忠诚。

打通道,闯孤岛,一场场营救生命的接力在废墟上展开——
人民的安危永远是子弟兵最大的牵挂

与时间赛跑,和死神抗争,全力抢救被困群众,全力救治危重伤员……

从四面八方汇集灾区的部队官兵和民兵预备役人员,坚决贯彻落实党中央、中央军委和习近平主席的决策指示,奋不顾身,攻坚克难,打通了一条条生命通道,创造着一个个生命奇迹。

“快救人啊!”20日上午,从芦山县城金花社区传来的阵阵呼救声,把县武警中队20名官兵召唤到了废墟前。

居民赵建忠说,他的妻子和孩子被埋了。官兵们迅速展开搜寻,在一处残缺的墙体下发现了赵建忠的妻子和女儿。

突然,余震袭来,墙体猛烈摇晃。官兵们全然不顾,争分夺秒清理砂石瓦砾……20多分钟过去,母女被成功救出,迅速送往雅安人民医院。

在芦山县、宝兴县、天全县,在龙门乡、宝盛乡、双石镇……一座座村落里,一处处废墟上,闪耀的军徽给受灾群众带来了生命的希望。黄金72小时内,抗震救灾官兵救治伤员2800多人,协助安置转移群众2.4万余人……

生命大于天。只要有一线希望,就作出百倍努力;只要有一点可能,就绝不轻言放弃。

腹腔出血、脾脏破裂、肋骨骨折、失血800多毫升……20日23时50分许,12岁的女孩高诗琴被送到设在芦山县人民医院广场的解放军第42医院救

护队时,已经生命垂危。情况危急,必须立即实施手术!医护人员在野战手术车里与解放军总医院两位专家远程会诊,紧急协调600毫升O型血。

这是在地震灾区施行的第一例重症手术。从午夜到次日凌晨3点,4名医生接力奋战4个小时,浑身都被汗水浸透,终于将高诗琴从死神手中夺了回来。

20支医疗队进村入户,全军顶级专家汇聚灾区。精湛的医术、高尚的医德、科学的施救,创造了一个又一个生命的奇迹。

位于雅安解放军第37医院,被灾区群众形象地称为“生命接力站”。自地震发生以来,先后有200多名伤员在这里经过紧急救治后,被及时送往后方医院。

在最危险的地方,在最紧急的时刻,在最关键的环节,人民子弟兵发扬一不怕苦、二不怕死的精神,英勇顽强、昼夜奋战,保持旺盛斗志和持续战斗力,把希望和温暖送到灾区群众心中。

震中龙门乡通往宝盛乡的公路20日夜突遇塌方,道路中断。数十名伤员正等待外送,一辆辆满载救灾物资的汽车排起了长龙……

“危险,快跑!”为保护过往群众,工程师宋永科和在下土燕凯凯被滚落的飞石击中。宋永科头部受伤不省人事,燕凯凯坠下路基脊椎受伤……

鲜血洒落,人民子弟兵把对党的忠诚,对受灾群众的深情大爱,写在了灾区的大地上。

芦山地震灾区山高沟深,地形复杂,快捷高效的空中运输成为最为可靠的生命通道。

在生命救援黄金72小时中,空军累计出动飞机飞行95架次,共空运人员600多人、物资120多吨。成都军区陆航部队出动20多架直升机,飞行上百架次,抢运了大量伤员和救灾物资,在抢救生命中发挥了关键性作用。

科学用兵、专业用兵、重点用兵,抗震救灾联合指挥机构精干、合成、高效,成都军区、空军、武警部队官兵和民兵预备役人员分工负责、密切协作,攻克一道道难关,突破一个个险阻,充分展示出“能打仗、打胜仗”的过硬素质。

——这是一个“透明化”的救灾战场。北斗卫星、预警机、遥感飞机、侦察直升机、夜视仪、数字地图、水文气象……构成了高空、中空、低空全覆盖的情报信息网,为指挥部快速决策、合理用兵提供了有力支撑。

——这是我军现代化建设水平的一次检验。工程、防化、陆航、交通、水电、医疗、防疫、心理和法律服务……各专业兵种力量汇聚,占了抗震救灾总兵力一半以上,在一个个关键节点上发挥了特殊的重要作用。

——这是人民军队专业救灾装备的集中展示。挖掘机、推土机、装载机,野战炊事车、应急供电车、防疫消毒车、野战卫星转播车……各式专业装备大显身手,救灾部队的机动速度和救灾效率大大提高。

进村入户,全面覆盖;抢运物资,争分夺秒;防疫消毒,不留死角……人民子弟兵想尽一切办法,动用一切手段,排除一切困难,和灾区广大群众并

肩携手,共同谱写万众一心抗击灾难的动人篇章。

你是谁,为了谁,一个个生死与共的故事在灾区传颂——
人民的笑容永远是子弟兵最美的梦想

缺粮、缺水、缺帐篷,重灾区宝兴县一度交通中断,救灾物资告急。

成都军区联勤某分部紧急派出20辆大型运输车组成车队,绕道汶川,翻越夹金山、巴郎两座海拔4000米以上的雪山,经过27个小时连续奔波,终于在24日将100余吨帐篷、大米、方便面、矿泉水等急需物资送到受灾群众手中。

一滴水可以映照出太阳的光辉,一车车物资展示的是人民军队爱人民的鱼水深情。

一切以大局为重,自觉在大局下行动。成都军区抗震救灾联合指挥部,自觉服从四川省抗震救灾指挥部的领导,部队各级指挥员相应参加地方抗震救灾指挥机构,军队救灾工作始终在地方党委政府的统一领导下有序进行。

一个党支部就是一座坚强的战斗堡垒,一名党员干部就是一面高扬的旗帜。

抗震救灾部队中,数十名将军、数百名师团职领导干部,始终战斗在最艰苦危险的点位,情况最复杂的地区、矛盾困难最突出的地方。

地震发生前一天,成都军区总医院政委姚榕的母亲刚住院。他含泪道别躺在病床等待手术的老人,义无反顾带领首批医疗队空降到受灾严重的太平镇。

开设紧急救治点,带队进村入户巡查问诊,组织危重伤员抢救……几天来,姚榕忙得吃不上饭、睡不了觉,更难有时间与母亲联系。

医护人员说,也许是对母亲的情感补偿,在救治的众多伤员中,姚榕对与母亲年纪相仿的老人格外亲切和体贴。

类似的动人故事在灾区的生命营救中比比皆是:为了让更多的伤员和家属住进帐篷,解放军第37医院政委雷辉刚睡到了卡车上;在拍客镜头中,一位女军官深夜在帐篷外抱拥一名震区婴儿,被网民称为“最美解放军妈妈”;成都军区某部军官卓佳随部队参加救灾,他的新娘完成了“一个人的婚礼”,他们虽有遗憾却得到了来自社会的共同祝福……



长春84岁“卖粥奶奶”:辛苦积攒200元全部捐给灾区人

四川省省长魏宏说:“真不愧是人民的军队,永远把人民的利益举过头顶,唯独不考虑自己。”

震后的残垣断壁,处处涌动着军爱民、民拥军的鱼水深情。

震后第二天,芦山县龙门乡一位年近八旬的老太太,颤巍巍地来到设在芦山县城的四川省军区抗震救灾指挥部寻找恩人。

震后不到1小时,一名身着迷彩服的战士冒着余震把她背下了山。老人还未来得及问小伙子的名字,这名战士就转身冲进了抢救被埋压群众的队伍中。

凭着地震时慌乱的记忆,老人怎么也想不起恩人的模样:“我只记得娃儿穿着迷彩服,他的名字叫解放军!”

雅安,是红军长征时经过的地区。天全县仁义乡红军村,就因当年红四方面军在此战斗过而得名。

红军村来了红军连。23日下午,震区下起了雨,第13集团军某团红军连紧急赶赴这里执行搜救伤员和安置群众任务。

“一排负责搜救伤员,二排、三排负责搭建帐篷……”官兵们跳下车,立即分头行动。雨越下越大,一顶顶帐篷出现在开阔的红军广场上。

3个小时后,连片的帐篷中,升起了缕缕炊烟,生活的希望在灾后的红军村重新点燃。

“解放军来了,我们有希望了!”灾区群众的这句话印证着一个事实:灾难面前,子弟兵永远是人民群众值得信赖的力量。

21日下午,暴雨欲来,救灾部队将130顶帐篷让给龙门乡红星村群众。更让群众暖心的是,当他们向部队致谢时,得到的回答是:“你们是我们的兄弟姐妹,咱们就是一家人!”

就在离这些“帐篷村”不远的地方,有一位101岁的老人纪季氏。老人清楚地记得,78年前红军长征经过芦山时曾住过她家。红军帮她家劈柴、扫地,临走时还帮她把水缸加满。

“红军的队伍又回来了!”经历了多次自然灾害的纪季氏,饱经沧桑的脸上露出了灿烂的笑容,“没想到,受了灾还这么巴适!”(当地方言意为“舒服”)

人民的笑容,永远是子弟兵最美的梦想。人民军队与灾区群众生死与共,心手相牵。经历了强震浩劫的大地,正逐渐恢复生机。

龙门乡隆兴中心学校的帐篷上,到处是孩子们自发写下的心语——“感谢解放军叔叔!”“解放军,最可爱的人!”“长大了我也要当解放军……”

孩子们的朗朗书声响彻山川,他们对未来的希望,如帐篷外的阳光一样明亮。

官兵们的誓言,刻写在灾区的每一寸土地:我们永远是听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队!

(新华社四川芦山4月28日电)

减资公告
兹有信阳华严置业有限公司因股东撤资,其注册资金由5000万元人民币减至3500万元人民币,公司减资后成为北京华严投资有限公司的独资公司。
特此公告
信阳华严置业有限公司
2013年4月28日

遗失声明
兹有易美平所有的房屋坐落于浉河区生产路怡然新村2号楼3单元3层1号,房屋所有权证号为信房权证私字第068477号,为混合结构一套,建筑面积95.37平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:郑水香
2013年4月28日

声明
兹有息县龙鑫商务服务有限公司企业法人营业执照副本(注册号:41152800007886),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示
(第0129号)

预售许可证号	信房预售证第2013017号	发证日期	2013年4月28日		
开发建设单位	信阳园丁置业有限公司				
项目名称	金鼎安邦·城市花园16号楼				
项目坐落	信阳市浉河区鸡公山大街				
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构 建筑面积
	16号楼	住宅/储藏室	66套/16间	12	钢筋混凝土 8561.56m ²
开工时间	2012年9月22日至2013年10月26日				
施工单位	信阳市天源建筑工程有限公司				
监理单位	河南省华兴建设监理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
411500100003678(1-1)	41301345	信市国用(2008)第20245号	信规建字第411501201200031号	4115012012082704	
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。				
根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳园丁置业有限公司开发建设的金鼎安邦·城市花园16号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376—6237051。					
信阳市房产管理中心 2013年4月28日					

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科 皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

注销公告
兹有信阳市平桥区祥和装饰部拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市平桥区祥和装饰部
2013年4月29日

声明
兹有钟光正所有的土地位于罗山县龙山乡沈畝村泡桐组,面积为252.43平方米,其土地使用证(证号:22945),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 (火车站东150/160米) (南里棚菜市场下车南行)

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
10元 免费唱 啤酒100元20瓶 敢承诺:酒水段一瓶赔一万
唱歌地址:信阳滨河南路经典花园西侧唱歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转唱歌KTV (信阳好声音主持人)